

НА ЗАПАДНОМ ФРОНТЕ

ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ, 24 ноября. (Спецкорр. ТАСС). На Северном и Южном участках нашего фронта бой идет с прежним ожесточением. Атаки сражений служат массовыми потерями, но тема наступления не сдвигается. Десятки разбитых танков, сотни сожженных автомашин, тысячи трупов немецких солдат и офицеров утилизируются впереди и позади в этом месте. Тем не менее враг бросает все новые и новые попытки, и положение остается все еще напряженным.

Минувшие сутки ознаменовались кровопролитными боями в районе города К. Непримиримые, сородичи все свои усилия на овладении этим городом, во второй половине дня 23 ноября вырвались со своими танками на юг и пытались повернуть к пункту С. Однако советские артиллеристы остановили врага, обрушив на него атаки. Одиннадцать танков Советской артиллерии не прошли. Орудийный расчет младшего германского комсомольца Иванова первым встретил бражскую танковую колонну. Открытие его ракетного огня, рассчитанное на остановку танковой колонны непримиримых, было осуществлено из пушки на 15 танков. Враг вспыхнул в пылью оборону. До позднего вечера шло кровопролитное сражение в районе селения М. Под наступлением бражских танков наши части ночью с боем отошли на новый рубеж обороны. Враг захватил здесь два села, причем это стоило ему двух батальонов пехоты, 60—70 автомашин с военным грузом.

Особенно ожесточенные бои шли на северных и северо-западных участках в К. Советские войска мужественно отражали наступление превосходящих сил непримиримых, но в каждом раз успевали отбить его попытку, включая в пыль оборону. До позднего вечера шло кровопролитное сражение в районе селения М. Под наступлением бражских танков наши части ночью с боем отошли на новый рубеж обороны. Враг захватил здесь два села, причем это стоило ему двух батальонов пехоты, 60—70 автомашин с военным грузом.

На Можайском направлении все попытки врага проникнуть вперед в районе селений Л., С. и Р. не имели успеха.

Части командира Ефремова в исходу из района селения Г. Войска команда Голубева продолжали удирать.

И. ГРИВОВ.

Ожесточенные бои на Клинском направлении

КЛИНСКОЕ НАПРАВЛЕНИЕ, 24 ноября. (Спецкорр. ТАСС). За истекшую неделю на северо-западных участках с Москвой связывалось напряженное положение. Утром 16 ноября противник начал наступление на Волоколамском и Клинском направлениях с расчетом окружить наши части, действующие на этом участке фронта.

В течение всей недели ожесточенные сутки не прекращаются кровопролитные бои. Части Красной Армии, несмотря на большое преимущество врага в технике, оказывают фантастическое сопротивление. Враг несет колоссальные потери. Достаточно сказать, что лишь на одном из участков фронта наши части уничтожают по 25—30 танков в сутки.

В. АРЕФЬЕВ.

БОЙ В КРЫМУ

БЫМСКИЙ УЧАСТОК ФРОНТА, 23 ноября. (Спецкорр. ТАСС). После нескольких дней некоторого затишья на нашем участке снова возобновились ожесточенные бои. Особенно упорный характер они приобрели на правом фланге обороны, где враг, сородичи, большие силы, предпринял наступление. Наша часть на одном из участков фронта наши части уничтожают по 25—30 танков в сутки.

Согласно данным наших источников, бои на фронте продолжаются.

Показания пленных подтверждают, что 72-я немецкая пехотная дивизия несет большие потери. Во многих ротах остается всего по 30—40 человек. Легкий Черноморский флот за один день уничтожил на нашем участке до батальона пехоты.

Согласно данным наших источников, бои на фронте продолжаются.

Согласно данным наших источников